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Raport de evaluare internă 

 

Referitor la Raportul de evaluare internă, elaborat pentru anul universitar 2023-2024, în 

vederea inițierii procedurii de reacreditare a programului de studii masterale Administrarea și 

Finanțarea Proiectelor de Dezvoltare, se constată următoarele: 

o Misiunea programului de studii Administrarea și Finanțarea Proiectelor de Dezvoltare 

este în concordanță cu misiunea U.P.G și cu cerințele identificate pe piața muncii. 

o Obiectivele programului de studii masterale Administrarea și Finanțarea Proiectelor 

de Dezvoltare derivă din obiectivele strategice ale Facultății de Știinte Economice, 

respectiv ale U.P.G. din Ploiești 

o În anul 2023-2024, programul de studii Administrarea și Finanțarea Proiectelor de 

Dezvoltare a asigurat studenților spații de învățământ proprii pentru predare și 

seminarizare, în concordanță cu standardele ARACIS și cu normativele în vigoare, din 

punct de vedere al volumului, suprafeţei, dotării tehnice, al numărului total de studenţi, 

al personalului didactic şi de cercetare, conform orarului studenților. 

o Planurile de învățământ, revizuite ultima oară în anul 2021, includ disciplinele 

ordonate succesiv în timpul de școlarizare și au prevăzute ponderile disciplinelor 

exprimate prin credite de studii ECTS.  

o Toate disciplinele cuprinse în planul de învățământ al programului de studii au fișe ale 

disciplinei conforme cu misiunea academică asumată și conțin competențe profesionale 

și transversale în conformitate cu Grila 1 RNCIS și Grila 2 RNCIS, precum și cu 

rezultatele specifice ale învățării. Acestea au fost aprobate în ședința Departamentului  

Administrarea Afacerilor din 27.09.2023 și sunt disponibile la departament. 

o Personalul didactic care acoperă activitățile didactice la programul de studii 

îndeplinește cerințele legale pentru ocuparea posturilor și are calificarea și activitatea 

de cercetare în domeniul postului. Corpul profesoral este format din profesori, 

conferențiari și lectori  universitari titularizați în  U.P.G. din Ploiești, trei dintre aceștia 

având calitatea de conducător de doctorat. Toate cadrele didactice au fost evaluate atât 

de către studenți, cât și colegial, pe parcursul anului universitar 2023-2024.   

o Absolvenții specializǎrii Administrarea și Finanțarea Proiectelor de Dezvoltare au un 

grad ridicat de absorbție pe piața forței de muncă, conform analizei rǎspunsurilor la 

chestionarul online privind monitorizarea inserției absolvenților pe piața muncii și din 

discuțiile purtate cu angajatorii. Totodată, gradul de satisfacție a studenților față de 

serviciile oferite de Universitatea Petrol- Gaze din Ploiești este ridicat, dovadă stând 



prelucrarea rezultatelor chestionarului realizat de Centrul de Consiliere și Orientare în 

Carieră, pus, spre completare, la dispoziția studenților. 

o În anul universitar 2023-2024, cadrele didactice au utilizat metode centrate pe student, 

au folosit resurse în format electronic, materiale auxiliare existente fizic în sălile de 

curs, seminar sau laborator (tablă interactivă, videoproiector, PC-uri, laptop etc.), și au 

dispus de platforma online a Facultății de Științe Economice- unde au fost postate 

suporturile de curs, de seminar și îndrumare de laborator. 

o În primul curs, cadrele didactice au prezentat obiectivele acestuia, structura, rezultatele 

așteptate, metodele de evaluare a cunoștințelor, competențele țintite, etc. informații 

care există, detaliate, în fișele de disciplină. 

o Pe parcursul întregului an universitar, masteranzii programului Administrarea și 

Finanțarea Proiectelor de Dezvoltare au beneficiat de activități de tutoriat și de 

consultații individuale. Tutorele de an a fost numit și aprobat în ședința 

departamentului Administrarea Afacerilor, din data de 27.09.2023, iar în orarul 

individual, fiecare cadru didactic a avut alocate un interval orar și o sală pentru 

consultații cu studenții. 

o În anul universitar 2023-2024, cadrele didactice care au desfășurat activități didactice 

la programul de studii Administrarea și Finanțarea Proiectelor de Dezvoltare precum și 

studenții programului au fost angrenați  în activități de cercetare științifică. Totodată, 

programul de studii dispune de un plan de cercetare științifică propriu pentru perioada 

2020-2024, în concordanță cu planul strategic al Facultății de Științe Economice 

(https://se.upg-ploiesti.ro/cercetare#colective-cercetare). 

o  Studenții anului II ai programului de studii Administrarea și Finanțarea Proiectelor de 

Dezvoltare, au desfășurat practica  în instituții/organizații, cu care Facultatea de Științe 

Economice are încheiate Acorduri de practică,  în corelație cu specializarea urmată. 

o Studenții dispun de resurse de învățare diverse. Pe platforma online a Facultății de 

Științe Economice (https://se.upg-elearning.ro/ ), există postate suporturile de curs, de 

seminar și îndrumare de laborator pentru fiecare disciplină de către fiecare cadru 

didactic titular de curs, seminar și laborator. Totodată, există atât o bibliotecă digitală, 

cât și suporturi de curs și de seminar fizice. 

 

În concluzie: 

Criteriul 1. Baza materială - Îndeplinit; 

Criteriul 2. Conținutul programului de studiu – Îndeplinit; 

Criteriul 3. Rezultatele învățării – Îndeplinit; 

Criteriul 4. Activitatea de cercetare științifică – Îndeplinit; 

Criteriul 5. Calitatea corpului profesoral – Îndeplinit; 

https://se.upg-ploiesti.ro/cercetare#colective-cercetare
https://se.upg-elearning.ro/


Criteriul 6. Accesibilitatea resurselor de învățare - Îndeplinit. 

Considerăm că au fost îndeplinite condițiile necesare inițierii procedurii de reacreditare a 

programului de studii masterale Administrarea și Finanțarea Proiectelor de Dezvoltare. 
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